
COMMUNE DE OUERRE

Département d'Eure-et-Loir

Arrondissement : DREUX

Compte rendu de la séance du jeudi 17 juin 2021

Etaient présents :
Monsieur Christian MATELET, Madame Aline CARRÉ, Madame Clémentine
FISSON, Monsieur Roland RUFFAUT, Madame Brigitte AUZOU, Madame
Marie-Laure DESMOULINS, Monsieur Jérôme FÉRÉ, Monsieur Philippe GROSSET,
Madame Sonia HENRY, Monsieur Matthieu TAMBURRO, Monsieur Patrick
VASSEUR, Monsieur Xavier VOISIN, Monsieur Pascal OUDET
Etaient absents :

Madame Martine MAILLARD, Madame Sandrine MASSELIN

Secrétaire(s) de la séance :
Madame Aline CARRÉ

DEMISSION de Mme Martine MAILLARD
Mr Christian Matelet informe le conseil municipal de la démission de Madame
Martine Maillard ; Mme Fisson donne lecture de la lettre de démission que Mme
Maillard a adressée à M. le Maire.
Mme Martine Maillard, 3ème adjointe, a transmis sa lettre de démission de son poste
d’adjointe et du conseil municipal, pour acter la fin de ses engagements au 30 Juin.
Mr le Maire, comme il se doit, a transmis cette démission à M. le Sous-Préfet de
Dreux.

Droit de réponse de Mr BOISNEAULT
Mr Boisneault, directeur de l’école de Ouerre a souhaité faire une réponse au
compte-rendu du conseil municipal du 08/04/2021.
Celui-ci indique que : « … la fermeture de la piscine de Vernouillet remet en cause le
fonctionnement actuel et il nous a été proposé une alternative sur le complexe
Agglocéane de St Rémy sur Avre.
Il nous est apparu que le temps de transport important, l’horaire de départ imposant
de déborder sur le temps de pause méridienne, la répartition des élèves au sein des
classes pour l’an prochain et la situation sanitaire encore incertaine ne nous
permettaient pas de nous projeter sereinement. C’est pourquoi nous avons décidé,
pour le moment, de surseoir provisoirement à l’activité natation. »
Le Conseil Municipal se réjouit que la restriction de l’activité piscine ne soit que
temporaire.

VENTE DE MATERIEL AGRICOLE DE LA FERME LOUVET (DE_2021_016)
M. le Maire expose au Conseil Municipal le projet de vendre le matériel agricole
provenant de la ferme Louvet à Fontaine.
Plusieurs offres d'achat de gré à gré ont été réceptionnées en Mairie.
M. le Maire présente au Conseil Municipal les offres les plus intéressantes :

- de la part des Etablissements GAUTIER de Broué (28410) :
 Tracteur Valmet  4.500 €
 Remorque Maupu 3.800 €
 Enrouleur Irrifrance    700 €



 Ensemble de tuyaux    700 €
 Matériel patatier     200 €

- de la part de l'EARL Remise de Loiselle à Fontaine, commune de Ouerre (28500) :
 Rouleau   1.600 €
 Sous soleuse       50 €

Le Conseil Municipal, par 12 voix POUR et 1 ABSTENTION, décide de vendre les
matériels suivants :

 Tracteur Valmet  4.500 €
 Remorque Maupu 3.800 €
 Enrouleur Irrifrance    700 €
 Ensemble de tuyaux    700 €
 Matériel patatier     200 €

aux Etablissements GAUTIER de Broué.

et

 Rouleau   1.600 €
 Sous soleuse       50 €

à l'EARL Remise de Loiselle à Fontaine, commune de Ouerre.

Ces matériels sont vendus en l'état et ne donnent pas lieu à récupération de TVA
puisque la commune n'est pas assujettie à la TVA.

REMBOURSEMENT ACHAT DE RIDEAUX A MME FISSON (DE_2021_017)
 M. le Maire expose au Conseil Municipal que Mme FISSON Clémentine, deuxième
adjointe, a acheté des rideaux pour les isoloirs d'un montant de 39,96 € chez GIFI
Dreux et demande au Conseil Municipal de lui rembourser la somme de 39,96 €.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de rembourser la somme de
39,96 € à Mme FISSON Clémentine par mandat administratif à l’article 6068
« Autres matières et fournitures» pour l'achat de ces rideaux.

FERME LOUVET
Mr Côme, Architecte du CAUE est venu le 10 juin dernier faire une présentation de
l’analyse qu’il a effectuée sur la ferme Louvet.
Le conseil municipal constitue le groupe de travail qui va étudier les possibilités ainsi
que les conditions de projets de ce bien.
Les membres volontaires de ce groupe de travail sont :
Christian MATELET, Aline CARRE, Clémentine FISSON, Jérôme FERE, Patrick
VASSEUR et Philippe GROSSET.

ELECTIONS
Mr MATELET présente aux conseillers les conditions d’organisation des bureaux de
vote des 20 et 27 juin prochains.

COMMISSION URBANISME
Mme CARRE présente les dossiers d'urbanisme déposés :
- une déclaration préalable de Mme DEBERT, rue Saint Roch à Prémont pour la
construction d’une entrée.
- une déclaration préalable de Mme CORMIER, Grande rue à Ouerre pour la
rénovation d’un abri bois en remise



- une déclaration préalable de M. et Mme RENAULT, Grande rue à Ouerre pour la
division d’un terrain en vue de construire.

COMMISSION TRAVAUX
M. RUFFAUT fait un point sur l’avancement des travaux du parc multisports :
l’enrobé est prévu la semaine prochaine.
La livraison des jeux pour enfants est prévue la semaine du 14 juillet. La réception et
le stockage de ces éléments sont à organiser.
Les documents de sous-traitance reçus en mairie nécessitent un avis juridique sur
les engagements de la commune, car c’est la première fois que celle-ci reçoit ce
type de document.

La commission a également fait un point sur place pour la création d’un point
lumineux supplémentaire Place de la Libération à Fontaine

PARC MULTISPORTS
Mr VOISIN se rapproche d’Agorespace et de Manutan pour connaitre le calendrier
des installations.
Mr VOISIN va confirmer les disponibilités du représentant d’Agorespace pour
organiser une réunion avec les riverains du stade.

COMMISSION MANIFESTATIONS COMMUNALES
La commission se réunit la semaine prochaine pour l’organisation des festivités de la
fête nationale.

COMMISSION COMMUNICATION
. Le dernier numéro de l’Oréen a été distribué.

. Site internet
La préparation du nouveau site internet a pris du retard.
Mr FERE étudie les moyens d’accélérer l’ouverture de ce nouveau site

COMMISSION ENVIRONNEMENT
Les ateliers nature du 1er mai ayant été annulés, Mme HENRY souhaiterait qu’ils
soient reprogrammés à l’automne.
Mme HENRY fait part d’un projet de plantations en 2022 qui serait subventionné par
Objectif climat 2030.

COMMISSION SECURITE
Les conditions sanitaires s’allégeant progressivement, l’organisation d’une réunion
publique de présentation du dispositif Participation citoyenne parait envisageable. Mr
OUDET va donc contacter le Lieutenant N’Guyen pour organiser cette réunion.

SIRP
Mme FISSON rapporte les sujets en cours au SIRP :
 L’arrêt du projet de changement de prestataire pour la cantine. Les enfants ne

pourront bénéficier de repas en liaison chaude suite à l’abandon de la
collaboration avec la commune de Bû qui n’aura pas les fonds nécessaires
pour faire les travaux pour nous accueillir.

 Le SIRP se réjouit de créneaux disponibles auprès de la piscine de Saint
Rémy sur Avre pour emmener les classes de CP et CE1 de Marsauceux et
regrette que l’école de Ouerre ne fasse partir que les CM2.



QUESTIONS DIVERSES
Le pizzaiolo qui stationne le lundi soir à l’arrêt de bus de Ouerre a changé son
groupe électrogène, le nouveau étant moins bruyant il n’est plus nécessaire qu’il
change d’emplacement.

Fin de séance à 22H.

Le Maire   La secrétaire    les membres


